## ИНФОРМАЦИЯ ГЛАВЫ ПОБЕДИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИИ О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ ЗА 2015 ГОД

Администрация Побединского сельского поселения в своей повседневной работе руководствуется Конституцией Российской Федерации, Федеральным Законом от 06 октября 2003 г (131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации), Уставом поселения, законами Российской Федерации и Волгоградской области.

Основными задачами исполнительных органов власти на территории является повышение благосостояния населения, поселения улучшение бесперебойное функционирование объектов условий жизни, жизнеобеспечения поселения, работа бюджетных учреждений, соблюдение законности правопорядка на территории поселения, выполнение полномочий, возложенных законодательством.

Площадь Побединского сельского поселения составляет 21,4 тыс. га, из которых 16,8 тыс. га земли с/х назначения. Площадь посёлка - 102 га; 660 га – земли лесного фонда; 84,7 га – земли промышленности, энергетики, транспорта; 2917 га – земли водного фонда, 871 га – прочие земли.

На территории поселения проживает 948 чел. По данным на 01.01.2016 г: трудоспособного населения – 542 чел;

дети до 18 лет – 276 чел; пенсионеры – 130 чел.

На территории поселения расположены:

- МКОУ «Побединская СОШ» на 624 учащихся, фактически обучаются — 126 чел, в т.ч. 29 из Солдатско-Степновского сельского поселения. Обслуживающий персонал — 35 чел, в.ч. учителей — 15.

В 2015 г начал функционировать в здании отделения временного проживания граждан пожилого возраста детский сад (группа дошкольного воспитания на 25 человек). Открыт он за счёт средств областного бюджета. В здании был проведён ремонт, перепланировка здания и прилегающей территории. В настоящее время садик посещают 15 побединцев. Решается вопрос по лицензированию и организации питания. Открытие садика позволило открыть 6 дополнительных рабочих мест (2 воспитателя, 1 помощник воспитателя, повар, техничка, сторожа).

Вопросы здравоохранения обеспечивает  $\Phi$ AП – MУ3 «Быковская ЦРБ» - 3 чел (два мед.работника и санитарка). В 2015 году было принято амбулаторно взрослого населения 690 человек и 1144 человека детского населения. Патронажных посещений к детям – 408. Обслужено вызовов на дому 88 с оказанием помощи на месте или с последующей госпитализацией.

Отделение почтовой связи – 2 чел (заведующая и почтальон).

Ветучасток ГУ «Быковская районная станция по борьбе с болезнями животных – 1 чел.

Муниципальное учреждение культуры «Побединский СДК» - 3 чел.

Сельская библиотека – 1 чел.

Участок газовой службы – 1 чел.

На территории поселения функционируют ТОС «Победа» - 327 чел; ТОС «Победа-2» - 336 чел; Станичное казачье общество — 170 чел; МКД — 5 чел; ДКД — 8 чел. Все общественные формирования имеют статус юридического лица. На территории поселения функционирует 6 магазинов повседневного спроса. В 2015 году был открыт 1 магазин предпринимателем Багмановым Ахмедом Магомедовичем. На территории расположено кафе «Встреча», отвечающее всем требованиям, что позволяет проводить торжественные мероприятия. В настоящее время ИП Багмановым проводятся работы по монтажу и пуску хлебопекарной установки, производительностью до 500 кг в сутки.

На территории поселения находятся 233 домовладения. 140 семей ведут ЛПХ, что обеспечивает определённую самозанятость населения.

В 2015 году прошла рекультивация скотомогильника. Несмотря на падение поголовья с\х животных с аналогичным периодом прошлого года КРС на 73 гол, МРС (овцы) на 890 гол, свинопоголовье увеличилось на 10 гол. Бесперебойно практически работает пункт по забою скота ИП Казимирова В.С.

В 2015 году главой КФХ Дускалиевым Бектлевом Рыскалиевичем, при поддержке администрации поселения проведены работы по монтажу автовесов, благоустройство прилегающей территории. Необходимо в 2016 году к началу сезона пустить данный объект в работу, что является подспорьем в работе наших КФХ и создаёт дополнительные рабочие места.

В 2015 году были проведены работы при помощи депутата Побединской сельской Думы Николаева Андрея Николаевича, главы КФХ, по обустройству аварийных зданий в центре посёлка. Здание будет выставлено на торги и сдано в аренду.

В посёлке закончены работы по приватизации жилого фонда на 100%.

На территории поселения расположены более 200 владельцев участков различных форм собственности. Земли с\х назначения – 16852 га, с\х угодья - 15628 га, пашни - 9901 га, 33 KФX - 13192 га, до 1500 га капельного орошения. В 2016 году Побединское сельское поселение первое в районе оформило невостребованные земельные паи. Сдача данных участков земель в аренду позволит пополнить бюджет до 450 тыс. руб. Вместе с тем необходимо отметить, что КФХ, то есть ИП обрабатывается 855 земли по поселению, хотя практически все земельные с\х наделы зарегистрированы. В посёлке выделено более 15 земельных участков под застройку жилья и ЛПХ. В 2015 году проводились работы по противопожарным мероприятиям. Опашка посёлка проводилась дважды. Помощь в проведении работ по благоустройству, опашке и т.д. оказывают Бондаренко Сергей Иванович, Дускалиев Бектлев Рыскалиевич, Тюлюбаев Александр Владимирович, Шатаев Александр Николаевич, Кужегали Камидула Камзаевич, Табаков Михаил Константинович. Выделяется техника для помощи в случае аварийных ситуаций энергетикам, газовикам.

Водоподачу для питьевых и хозяйственных нужд для населения обеспечивает НОТ «Победа» под руководством Шуманова Арстановича. В 2015 году на водоснабжение при плане 291,9 тыс.руб было затрачено из бюджета 290,3 тыс. руб. Закуплены насосы для подачи воды. Закуплена полиэтиленовая труба д-63 в количестве 890 м. В 2016 году планируется прокладка этой трубы по ул. Садовая и 8 Марта. Если в 2014 году было заменено 650 метров трубы металлической на пластиковую, то в 2015 году мы закупили только трубу. Несмотря на бесперебойную подачу воды в 2015 году, НОТ был на грани оключения из-за долгов по электроэнергии. В настоящее время в поселке пробито более 60 скважин. НОТ изжил себя. Оплата за воду идёт несвоевременно, работники НОТ не В настоящее время администрацией получают зарплату по 3-4 месяца. поселения проведена независимая оценка водоподающей сети и всей инфраструктуры техники. Будут проведены торги и произведен выбор поставщика услуг по водоснабжению посёлка и в дальнейшем по вывозу и сбору ТБО отходов.

Зоны санитарной охраны, госрегистрация скважин, водопровода и т.д. имеется.

В 2015 году решен вопрос по переносу ГРП в черту поселения. Смонтирована, оборудована и пущена установка, позволяющая повышать давление в сети газа. Старое ГРП находилось под постоянной угрозой в период пожароопасного периода.

В 2015 году внесены изменения и поправки в генеральный план поселения, что позволяет решать задачи по развитию посёлка на перспективу.

В 2015 году были проведены работы по ремонту дорог с твердым покрытием в черте поселка.

Изготовлена проектно-сметная документация на дороги в черте поселения.

В 2015 году проводилась буртовка и зачистка площадки ТБО. Было проведено 2 общепоселковых субботника. На благоустройстве посёлка практически весь летне-осенний период работали Ширяева Над.Вас, Фархутдинова Ирина Пет., Втехин Матв. Мих. Наведение порядка на улицах посёлка и прилегающей территории дало свои результаты. Посёлок в 2015 году был в тройке лидеров по благоустройству.

В 2015 году несмотря на ликвидацию офиса Россельхозбанка в р.п. Быково, главам КФХ оказывалась помощь в оформлении кредитов. В 2015 году завершен процесс по оформлению земельных паев, бывших в аренде КФХ Югай. Этот процесс был инициирован в 2014 году администрацией поселения. В 2015 году решением суда оформлены невостребованные земли, первые в Быковском районе.

В 2015 году продолжались работы по регистрации муниципальной собственности, взысканию налоговых платежей, велась работа в тесном взаимодействии с налоговой инспекцией, службой судебных приставов, отделом экономики администрации Быковского муниципального района.

На уличное освещение в 2015 году израсходовано152,8 тыс.руб. при плане 152,8 тыс.руб. Дважды проводилась работа по замене и ремонту светильников совместно с РЭС-4, ТОСами поселения. Хочу отметить, что в связи с установкой энергосберегающего оборудования, нам удалось увеличить количество светильников на улицах посёлка.

## ЭКОНОМИКА И ФИНАНСЫ.

Бюджет поселения на 2015 год утвержден решением Побединской сельской Думы № 4/14 от 26.12.2014 г «О бюджете Побединского сельского поселения на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 гг» в сумме 4736,2 тыс.руб., в.ч. собственные доходы -64,1 тыс.руб.

Бюджет принят с дефицитом 93,8 тыс.руб за счёт увеличения остатков бюджета бездефицитный по итогам года.

<u>Исполнено</u>	план	исполнено	%
Налог на доходы физических лиц	185,2	261,0	141
Налог на имущество физических лиц	28,1	26,3	93

			5
Земельный налог	132,1	152,1	115,0
Аренда имущества (почта)	-	60,9	-
Нотариальные действия	7,2	9,4	131,0

В 2015 году увеличилось поступление собственных доходов. Вместе с тем количество ИП и КФХ на территории поселения сокращается. В 2015 году дважды проводились работы по благоустройству пруда «Побединский». В 2016 году будет решён вопрос о капитальном водоводе от скважины, что позволит избежать ежегодных финансовых затрат.

на Сайте Администрации соответствии с законодательством размещается информация поселения регулярно деятельности Администрации поселения, Побединской Думы, НПА. В 2015 году Сельская Дума приняла участие в областном конкурсе. В 2015 году проведено 15 заседаний Побединской сельской Думы. Рассмотрено 48 вопросов. На заседаниях Думы рассматривались вопросы развития поселения, заслушивались руководители бюджетных учреждений. Работа велась в соответствии с планом работы Побединской сельской Думы.

В 2015 году большая работа была проделана по линии социальной защиты и выплат социального характера. Было выполнено 235 обращений на оформление социальных выплат в т.ч.:

адресная помощь – 209 обращений;

натуральная помощь – 209 обращений;

пособие малоимущим гражданам, имеющим детей – 94 обращения;

материальная помощь – 18 обращений;

социальная стипендия – 10 обращений.

В 2015 году выплачено целевых потребительских субсидий на приобретение продуктов питания с использованием талонов 209 семьям. Выдано 900 талонов (1 талон – 188 руб) на общую сумму 167,3 тыс.руб. Оформлено 26 пакетов документов на субсидию по коммунальным платежам.

Выдано 1102 выписки из похозяйственных книг.

В 2015 году совершено 67 нотариальных действий.

В 2015 году издано 106 постановлений и 17 распоряжений. На территории поселения проживают 23 многодетные семьи. В 2015 году родилось 22 Побединца. К сожалению умерло в прошлом году 8 наших односельчан.

Согласно ФЗ «Об обороне» в 2015 году администрацией поселения проводилась работа по линии военно-учетного стола (прохождение

допризывниками и призывниками медкомиссий, отправка в ряды РА, оформление первичной документации, оформление личных дел и т.д).

В 2015 году призвано в ряды Вооружённых Сил — 5 чел. Проходило комиссии — 11 чел. На воинском учёте состоит 204 чел. По заключению военного комиссариата Волгоградской области по Николаевскому и Быковскому районам работа по линии ВУС выполнена в полном объёме.

По линии прокуратуры получено 135 запросов и актов прокурорского реагирования. На каждый предоставлен своевременный ответ.

В 2015 году на культуру, т.е. работу МКУК «Побединский СДК» затрачено 654 тыс. руб. Коллектив в составе 3-х человек полностью обеспечивал художественное проведение мероприятий (Новый год, День Села, Масленица, Навруз, 9 мая, проводы в ряды Вооруженных Сил).

При доме культуры вокальная группа «Хуторянка» участвует не только поселковых, но и часто выступает на районных мероприятиях. В 2015 году сделано крыльцо в СДК, в 2016 г намечено проведение косметического ремонта в СДК. При проведении мероприятий происходит сплачивание всех структур: школы, казачества, активистов ТОС, Совета Ветеранов и т.д.

Подростковый ВПК «Казачья Лава» (руководитель Чередников Н.Н., атаман станицы Побединская) секция рукопашного боя. Посещают данную секцию более 30 человек. В 2015 году из местного бюджета было выделено 12,2 тыс.руб на шлемы и перчатки для рукопашного боя. В 2016 году планируется закупить форму. В 2015 году на базе Побединской СОШ прошел 5-й турнир по рукопашному бою имени героя России Сергея Арефьева с участием команд из г. Волгограда, Волжского и районов области. Турнир будет проведен и в этом году с приглашением родителей героев, представителей юридической Академии г. Волгограда, областного казачьего центра.

При администрации поселения работает административная комиссия. В 2015 году проведено 12 заседаний. Работа была направлена на профилактику в весенний период было выписано более50 предписаний и предупреждений в плане благоустройства.

Комиссией по делам несовершеннолетних проведено 12 заседаний. 7 рейдов – посещений неблагополучных семей.

Совместно с ветслужбой в 2015 году проводилась большая разъяснительная работа с населением по вопросу Африканской чумы свиней. По вопросу вывоза бытовых отходов населению вручались памятки о Ф.З.

В настоящее время решается вопрос о приобретении прицепа 2ПТС-4 для сбора мусора.

## Уважаемые односельчане!

Многие задумки и планы не выполнены из-за недостатка денежных средств. Доходная часть бюджета желает быть лучшей. Собственные доходы в структуре бюджета составляют 20%. Полномочия переданных на уровень поселения не обеспечиваются финансово. Здесь видны пробелы федерального, областного законодательства, так и наши недоработки на местах.

Уважаемые односельчане! Несмотря на проделанную работу, многое ещё предстоит сделать. Необходимо работать над благоустройством поселения, взыскаемости местных налогов и пополнением бюджета, выполнить намеченные работы по водоснабжению, повышению жизненного уровня наших жителей.

В заключении хочу сказать, что коллектив администрации Побединского сельского поселения обладает достаточным опытом и знаниями, чтобы опираясь на активную жизненную позицию жителей посёлка, территориальных общественных формирований, глав КФК, выполнить поставленные задачи и превратить наш посёлок в один из лучших посёлков Заволжья.